(A irtem

24 UYK PRO UCTAN YAYLI BALTALI GUBRELI
YEDEK PARCA KATALOGU

IRTEM TARIM MAKINALARI

No:016

Satis Sonrasi Hizmetler



M100.901.24.02.02

@ irTem 24 UYK PRO UCTAN YAYLI GUBRELI-iLAVELI

Al ol e

L}
B
1
M
)
Card
T
v
i

SRR
i e il dif e ey L1
e L
L d=dy e e br

I =

Satis Sonrasi Hizmetler




117.241.020
24 SIRALI GUBRE GRUBU KOMPLE

1 Satis Sonrasi Hizmetler




117.241.020

24 SIRALI GUBRE GRUBU KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 (122.231.040 23-24 SIRALI KAPAK MONTAJ KOMPLE 1
2 [099.003.017 GAZLI PISTON 250N BOY 300 MM OYNAR BASLIKLI 3
3 ]122.231.030 23-24 S GUBRE ELEGiI KOMPLE 2016 4
4 1148.003.070 RADYUSLU SANDIK GUBRE SAMANDIRASI KOMPLE 1
5 [148.003.060 RADYUSLU SANDIK TOHUM SAMANDIRASI KOMPLE 1
6 [118.242.860 24 SIRALI CAPRAZ PIMLI KARISTIRICI MiLI KOMPLE 1
7 [121.231.026 23S GUBRELI SANDIK SURGU SACI 2
8 [130.300.030 KARISTIRICI DiSLI YATAGI KOMPLE 1
9 [130.300.010 KARISTIRICI DiSLI Z:34 KOMPLE 1
10 |070.001.522 PLASTIK GUBRELI ZINCIR MUHAFAZASI 1
11 |070.001.006 PLASTIK TUTAMAK M10x30 2
12 |138.010.100 GUBRE SANZIMANI 2018 SIFIRLAMA AYARLI KOMPLE 1
13 |138.010.058 SANZIMAN KADRANI 2
14 {138.010.059 SIFIRLAMALI SKALA SACI KUCUK 2
15 |{130.200.105 PLASTIK UCGEN YATAK @18 2
16 {130.200.139 PLASTIK OVAL ZINCIR GERGISi 1

No [Par¢ca Numarasi Parca Adi Adet
17 [138.001.112 BALTALI GUBRELI SOL DESTEK SACI 1
18 [110.241.036 TOHUM ANA MiLI AA17 248 2
19 [110.241.035 AYAR KLAPE MiLi-24S (218x2970 mm) 2
20 [130.010.015 KLAPE KOLU TIRNAK SACI 2
21 [130.010.095 KLAPE AYAR KOLU TOHUM KOMPLE 1
22 [131.010.085 GERGI YATAGI MONTAJ KOMPLE AA17 4
23 (070.003.002 PLASTIK TUTAMAK 2018 2
24 (070.001.518 SEPERATOR RADYUSLU SANDIK GUBRELI 24
25 [130.200.550 PLASTIK KURSAK GUBRE KOMPLE 2010 AA17 24
26 [130.200.540 PLASTIK KURSAK TOHUM KOMPLE 2010 24
27 ]099.100.601 STOP LAMBASI(MF YENI TiP) 2
28 [210.003.111 STOP LAMBA SACI-GUBRELI(070.001.061) 2
29 [130.010.097 KLAPE AYAR KOLU GUBRE KOMPLE 1
30 [138.001.111 BALTALI GUBRELI SAG DESTEK SACI 1
31 [138.010.000 TOHUM SANZIMANI 2018 SIFIRLAMA KOLLU KOMPLE 1
32 (070.001.521 PLASTIK GUBRELI GUBRESIZ SAG ZINCIR MUHAFAZASI 1

Satis Sonrasi Hizmetler




138.010.000
TOHUM SANZIMANI KOMPLE

3 Satis Sonrasi Hizmetler




138.010.000
TOHUM SANZIMANI 2018 KOMPLE

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [050.060.041 RULMAN 6004 2RS 1
2 |052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 11
3 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 4
4 1053.009.008 DUZ SOMUN M8-KAPLAMALI (DIN 934) 11
5 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 11
6 |054.001.020 PUL M20 2
7 |054.010.038 PUL 3/8" 4
8 |057.006.030 YARIKLI PiM 6x30 1
9 |057.006.036 YARIKLI PIM 6x36 2
10 [061.001.001 O-RING 2,80XBOY 1
11 |061.010.010 KEGE YAG @20x@30x7(KANALLI) 3
12 |062.002.111 TAPA 1/4" O-RING YATAKLI 2
13 |069.100.001 BIYEL YAYI 3
14 099.001.018 KAMA 8x7x55 1
15 099.060.081 SANZUMAN YAG SEVIYE GOSTERGESI 1/2" PLASTIK 1
16 [130.010.006 CIKIS ADAPTORU @26X@17,8X60 MM 1

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
17 |130.010.019 KAM MiLI PULU 2016 2
18 (130.010.111 KAVRAMA ARA PULU(KAMA YATAKLI)-205 5MM 2
19 [130.010.112 KAVRAMA ARA PULU(KAMA YATAKLI)-205 2MM 2
20 [130.200.102 PLASTIK KAM 3
21 |130.300.020 SANZUMAN GIRIS DISLISi Z:15, Z:20 KOMPLE 1
22 |[131.010.002 KAVRAMA MiLI 2012 1
23 [131.010.003 KAM MiLI 2012 1
24 [131.010.004 MESAFE PULU 2012 3
25 [131.010.007 SANZUMAN DISI ALTIKOSE MESAFE PULU 2016 1
26 [131.010.010 PLASTIK SANZUMAN ON KAPAK-KOMPLE 1
27 [131.010.020 PLASTIK SANZUMAN ARKA KAPAGI-KOMPLE 1
28 |[131.010.030 BIYEL KOLU-KOMPLE 2012 3
29 [131.010.040 AYAR KAYITI-KOMPLE 2012 1
30 [138.010.050 SIFIRLAMALI SANZIMAN AYAR KOLU KOMPLE 1
31 [140.101.002 DISK MESAFE BURCU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




B 138.010.100
GUBRE SANZIMANI KOMPLE

5 Satis Sonrasi Hizmetler




138.010.100

GUBRE SANZIMANI KOMPLE

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [050.060.041 RULMAN 6004 2RS 1
2 |052.008.025 CIVATA M08x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 11
3 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 4
4 1053.009.008 DUZ SOMUN M8-KAPLAMALI (DIN 934) 11
5 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 11
6 |054.001.020 PUL M20 2
7 |054.010.038 PUL 3/8" 4
8 |057.006.026 YARIKLI PIM 6x26 1
9 |057.006.036 YARIKLI PIM 6x36 2
10 [061.001.001 O-RING 2,80XBOY 1
11 |061.010.010 KEGE YAG @20x@30x7(KANALLI) 3
12 |062.002.111 TAPA 1/4" O-RING YATAKLI 2
13 |069.100.001 BIYEL YAYI 3
14 099.001.018 KAMA 8x7x55 1
15 |099.060.080 SANZUMAN YAG SEVIYE GOSTERGESI 1/2" 1
16 [130.010.006 CIKIS ADAPTORU @26X@17,8X60 MM 1

No |Parca Numarasi Parca Adi Adet
17 |130.010.019 KAM MiLI PULU 2016 2
18 {130.010.050 SANZUMAN GIRIS DIiSLIiSI-KOMPLE 1
19 (130.010.111 KAVRAMA ARA PULU(KAMA YATAKLI)-205 5MM 2
20 [130.010.112 KAVRAMA ARA PULU(KAMA YATAKLI)-205 2MM 2
21 |[130.200.102 PLASTIK KAM 3
22 |[131.010.002 KAVRAMA MiLI 2012 1
23 [131.010.003 KAM MiLI 2012 1
24 [131.010.004 MESAFE PULU 2012 1
25 [131.010.007 SANZUMAN DISI ALTIKOSE MESAFE PULU 2016 1
26 [131.010.010 PLASTIK SANZUMAN ON KAPAK-KOMPLE 1
27 [131.010.020 PLASTIK SANZUMAN ARKA KAPAGI-KOMPLE 1
28 |[131.010.030 BIYEL KOLU-KOMPLE 2012 3
29 [131.010.040 AYAR KAYITI-KOMPLE 2012 1
30 [138.010.050 SIFIRLAMALI SANZIMAN AYAR KOLU KOMPLE 1
31 [140.101.002 DISK MESAFE BURCU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




b
= |
55
=
o
o
4K
0 X
y <
Swn
~
* 2
(o
=
-
=
=
o
=

Satis Sonrasi Hizmetler



130.200.540

TOHUM KURSAK KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 |130.200.500 PLASTIK KURSAK KABI KOMPLE 1
2 |130.200.504 PLASTIK TOZ KAPAGI 1
3 [130.200.503 PLASTIK SURGU KAPAGI 1
4 [130.200.530 PLASTIK TOHUM DiSLiSI KOMPLE AA17 1
5 [130.200.520 PLASTIK KLAPE KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




_ 130.200.550
GUBRE KURSAK KOMPLE

9 Satis Sonrasi Hizmetler




_ 130.200.550
GUBRE KURSAK KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 [130.200.500 PLASTIK KURSAK KOMPLE 1
2 [130.200.503 PLASTIK SURGU KAPAGI 1
3 [130.200.505 PLASTIK GUBRE DiSLiSi AA17 1
4 ]130.200.520 PLASTIK KLAPE KOMPLE 1

10 Satis Sonrasi Hizmetler




. 111.241.200, .
24 SIRALI iLAVE SANDIK GUBRELi KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet

1 ]111.241.200 24 SIRALI ILAVE SANDIK GUBRELI 1

Satis Sonrasi Hizmetler



_117.241.000
24 SIRALI GUBRELI ALT AKSAM KOMPLE

12 Satis Sonrasi Hizmetler




117.241.000

24 SIRALI GUBRELi ALT AKSAM KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |131.000.110 CARDAK KOMPLE 2013" 1
2 [121.000.021 UST CEKI PiMmi 1
3 |131.000.118 SIPSAK BAGLANTI SACI SAG 1
4 1131.000.150 CARDAK SASE BAGLANTI KOMPLE 2013 1
5 [131.000.050 KRANK KOMPLE @40 (16-24) 2013 1
6 [131.000.060 KRANK KILITLEME KOMPLE @40 (16-24) 2013 1
7 1130.200.120 PLASTIK TOPUZ (Kiire 37) 1
8 069.100.001 BIYEL YAYI 2
9 [138.030.420 UCTAN YAYLI GUBRE AYAGI UZUN KOMPLE (50x90) 24
10 |138.030.400 UY GUBRELI AYAK KOMPLE (50x90) 24
11 |099.030.059 ZINCIR (08A-1) 113 BAKLA - UY 2
12 |138.011.400 TOHUM TEKERLEK KOLU SOL KOMPLE 1

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
13 |052.111.012 AYAR FiTiLI KISA TR 30x5 2
14 |070.001.520 PLASTIK DERINLIK AYAR CETVELI 2
15 |130.012.060 AYAR FiTiL KOLU-KOMPLE 2
16 [141.001.580 PLATFORM 24 SIRALI KOMPLE" 1
17 [118.242.100 KURMALI TIRMIK 24 UYK KOMPLE 2018 1
18 [131.003.130 TIRMIK ASKI KOLU GUBRELI KOMPLE 2013 2
19 |069.100.035 600-16 TEKERLEK GERGI YAYI 2
20 [138.011.500 TEKERLEK KOLU SAG KOMPLE 2018 1
21 |(131.001.020 TEKERLEK CEVIRME KOLU 12 BiJON KOMPLE 1
22 [071.002.030 JANT 600-16 2
23 071.001.031 IC LASTIK 600-16 1
24 (071.001.030 DIS LASTIK 600-16 2

13

Satis Sonrasi Hizmetler




118.241.150
24 SIRALI ANASASE KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet

1 |118.241.150 24 SIRALI ANASASE KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




131.004.500
UCTAN YAYLI MARKOR SET KOMPLE (16-24)

15 Satis Sonrasi Hizmetler




131.004.500
UCTAN YAYLI MARKOR SET KOMPLE (16-24)

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 ]131.004.510 KISA MARKOR SISTEMI 4S SAG KOMPLE 1
2 (131.004.520 KISA MARKOR SISTEMI SOL 4S KOMPLE 1
3 [131.004.035 MARKOR KELEPCESI SAG KOMPLE 1
4 (131.004.045 MARKOR KELEPCESI SOL KOMPLE 1
5 [200.004.050 KELEPCE KAPAGI-KOMPLE 90 LIK 2

16 Satis Sonrasi Hizmetler




_131.004.510
KISA MARKOR SIiSTEMi 4S SAC KOMPLE

@—

17 Satis Sonrasi Hizmetler




18

131.004.510

KISA MARKOR SIiSTEMi 4S SAG KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [202.003.250 MARKOR DISKi KELEPCELI MONTAJ KOMPLE 1
2 (070.001.030 PLASTIK PROFIL KAPAGI 50X50 1
3 [131.004.515 KISA MARKOR GOVDE PROFILi SAG KOMPLE 1
4 1069.100.053 MARKOR YAYI 1
5 [131.004.009 MARKOR BAGLANTI KiLIDI 1
6 [099.002.100 YAYLI PiM KILIDI (6'LIK) 4
7 [131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
8 [099.033.041 PMK MARKOR OYNAK MAFSAL MESAFE BURCU 2
9 [203.011.780 MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESI KOMPLE SAG 1
10 |099.033.018 PMK MARKOR YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMI (6S) 2
11 (099.033.019 PMK MARKOR PISTON BAGLANTI PiMi (6S) 1
12 099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. 131.004.520
KISA MARKOR SiSTEMi 4S SOL KOMPLE

> -m

19 Satis Sonrasi Hizmetler




. 131.004.520
KISA MARKOR SiSTEMi 4S SOL KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [202.003.250 MARKOR DIiSKi KELEPCELI MONTAJ KOMPLE 1
2 (070.001.030 PLASTIK PROFIL KAPAGI 50X50 1
3  |131.004.525 PMK MARKOR GOVDE PROFILi SOL KOMPLE 1
4 1069.100.053 MARKOR YAYI 1
5 (099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1
6 [099.002.100 YAYLI PIM KILIDI (6'LIK) 4
7 [131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
8 [131.004.502 MARKOR OYNAK MAFSAL ARA BURCU 2
9 [203.011.790 MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESI KOMPLE SOL 1
10 |131.004.009 MARKOR BAGLANTI KILIDI 1
11 [203.011.701 PMK MARKOR YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMi @25X105 2
12 [203.011.702 PMK MARKOR PISTON BAGLANTI PiMi @20X105 1

20 Satis Sonrasi Hizmetler




21

062.001.134

24S UCTAN YAYLI MIBZER HIiDROLIK
HORTUM SETI KOMPLE 3250MM

3-203.012.990

Parca Numarasi

Parca Adi

HIDROLIK HORTUM-1

HIDROLIK HORTUM-2

203.012.990

MARKOR HIZ AYAR VALFI SET

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 202.003.250
MARKOR DiSKi KELEPCELi MONTAJ KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 202.003.250
MARKOR DiSKi KELEPCELi MONTAJ KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |202.003.240 MARKOR DiSKi MONTAJ KOMPLE 1
2 [052.110.149 PIRUVANT M10 ( MARKOR DiSK BAGLANTISI iCIN ) 2
3 [202.003.247 MARKOR DISK MiLi BORUSU 1
4 1099.002.114 USTTEN YAYLI MANDAL (28x68 CAPA PiMi ) 1
5 [031.001.079 MARKOR YATAK SABITLEME DOKUMU 1
6 [202.003.248 MARKOR DiSK MiLi BAGLANTI KELEPCESI 2
7 |054.001.010 PUL M10 (DIN125 6.8) 4
8 [053.001.010 FIBERLIi SOMUN M10 (DIN 985) 4

23 Satis Sonrasi Hizmetler




202.003.240
MARKOR DiSKi MONTA)J

Satis Sonrasi Hizmetler




25

202.003.240
MARKOR DiSKi MONTA)J

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |050.062.055 RULMAN 6205 2
2 |051.472.052 SEGMAN YUVA 472-52 1
3  |052.052.032 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M8x20 (DIN7991 10.9) 4
4  |053.002.018 FIBERLI SOMUN M18x1,5 DiS (DIN985) 1
5 (061.010.027 KECE YAG @47x@30x7 1
6 ]099.010.011 DiSK @325x4 DELIK KAPALI GOBEK 1
7 099.025.082 GRESORLUK M8 1
8 [200.003.301 MARKOR DiSKI DOKUM YATAK 1
9 |202.003.245 MARKOR DIiSK MiLi KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 118.242.330 .
24 SIRALI GUBRELI HUNI TAVASI MEKANIZMASI KOMPLE

26 Satis Sonrasi Hizmetler




217

24 SIRALI GUBRELIi HUNI TAVASI MEKANIZMASI KOMPLE

118.242.330

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |111.242.310 TOHUM AKIS GRUBU KOMPLE 24S 1
2 (110.242.301 TOHUM AKIS SACI-24S 1
3 [131.000.359 HUNI TAVASI DESTEK SACI SOL 1
4 1131.000.349 HUNI TAVASI DESTEK SACI SAG 1
5 [131.000.369 TEST KABI YERLESTIRME SACI" 8
6 [070.001.003 PLASTIK TEKLI HUNI 1
7 [131.000.367 TEST KABI SABITLEME SACI SAG 1
8 [131.000.368 TEST KABI SABITLEME SACI SOL 1
9 [099.002.111 USTTEN YAYLI MANDAL (6'LIK) 2
10 |131.000.340 HUNI TAVASI KALDIRMA SISTEMi SAG KOMPLE 2013 1
11 |131.000.350 HUNI TAVASI KALDIRMA SISTEMi SOL KOMPLE 2013 1
12 |138.000.360 HUNi TUTAMAK BORUSU KOMPLE 980 MM (16-18-24) 1
13 |110.242.320 TEST KABI-KOMPLE-24S 2

Satis Sonrasi Hizmetler




118.242.100
24 SIRALI TIRMIK KOMPLE

28 Satis Sonrasi Hizmetler




29

118.242.100
24 SIRALI TIRMIK KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |130.003.010 TIRMIK ASKI KOLU U SACI 2
2 [130.003.110 TIRMIK UST KOLU-KOMPLE 2
3 [130.003.120 TIRMIK ALT KOLU-KOMPLE-SOL 2
4 1130.003.021 TIRMIK SABITLEYICIi SACI 1
5 [130.003.071 TIRMIK ASKI KOLU SABITLEME LAMASI 2
6 [069.100.022 UNITE ASKI KOLU YAYI 2
7 [130.003.060 TIRMIK ASKI TUTUCU-KOMPLE 2
8 [141.001.560 UST BASAMAK KOMPLE " 1
9 [118.242.110 TIRMIK GOVDESI KOMPLE 24S 1
10 |141.001.570 ALT BASAMAK KOMPLE " 1
11 |138.003.020 TIRMIK SiS GRUBU KISA KOMPLE 10
12 |138.003.030 TIRMIK SiS GRUBU UZUN KOMPLE 1
13 ]069.100.010 TIRMIK KURMA YAYI 12

Satis Sonrasi Hizmetler




. 138.003.020
TIRMIK SIS GRUBU KISA KOMPLE

30 Satis Sonrasi Hizmetler




31

TIRMIK SIS GRUBU KISA KOMPLE

.138.003.020

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.008.055 CIVATA M08x55 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
2 |052.008.060 CIVATA M08x60 KAPLAMALI 1
3 (052.110.143 PIRUVANT M10(TIRMIK KELEPGESI iCiN) 1
4 |053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 3
5 ]053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
6 (069.100.012 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK iC SOL 1
7 |069.100.013 INCE KIRLANGIC YAY TIRMIK SAG 1
8 [130.003.001 TIRMIK KELEPCESI 1
9 [130.003.030 TIRMIK MENTESESI-KOMPLE 1
10 |130.003.034 TIRMIK KELEPCE iIC BURCU @16X@8,5 KALIBRE 1
11  (130.003.072 TIRMIK YAY KELEPCESI 2

Satis Sonrasi Hizmetler




. 138.003.030
TIRMIK $1$ GRUBU UZUN KOMPLE

32 Satis Sonrasi Hizmetler




33

TIRMIK $I$ GRUBU UZUN KOMPLE

138.003.030

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |052.008.055 CIVATA M08x55 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
2 |052.008.060 CIVATA M08x60 KAPLAMALI 1
3 |052.110.143 PIRUVANT M10(TIRMIK KELEPCESI ICIN) 1
4 ]053.001.008 FIBERLI SOMUN MO8 (DIN 985) 3
5 ]053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
6 (069.100.011 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK iC SAG 1
7 069.100.012 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK IC SOL 1
8 |130.003.001 TIRMIK KELEPCESI 1
9 [130.003.030 TIRMIK MENTESESI-KOMPLE 1
10 (130.003.034 TIRMIK KELEPCE iC BURCU @16X@8,5 KALIBRE 1
11 |130.003.072 TIRMIK YAY KELEPCESI 2

Satis Sonrasi Hizmetler




138.011.500
TEKERLEK KOLU SAG KOMPLE

34 Satis Sonrasi Hizmetler




138.011.500
TEKERLEK KOLU SAG KOMPLE

No |Parga Numarasi Parca Adi Adet
18 099.025.082 GRESORLUK M8 2
19 099.030.077 ZINCIR 2050 43 BAKLA - UY 28-32 1
20 [130.011.101 TOZ PULU 3x@36x@70 1
21 |130.011.103 AKTARMA MIiLI PULU 6x@18,5x@60 1
22 |[130.011.104 AKTARMA MILI SEGMAN PULU 3x@25x@37 1
23 [130.011.105 AKS RULMAN PULU 5x@18,5x342 2
24 [130.011.430 POYRA(600-16)-KOMPLE-28/32 1
25 [130.011.441 KAZIYACAK LAMASI-28/32 1
26 [070.001.523 PLASTIK ZINCIR MUHAFAZASI KOMPLE iG-SOL 1
27 |070.001.525 PLASTIK ZINCIR MUHAFAZASI KOMPLE DIS-SAG 1
28 |[130.011.700 ZINCIR GERGISI KOMPLE 1
29 [130.200.106 PLASTIK KONIK POLIAMID YATAK 2
30 |131.011.770 AKTARMA DISLIiSI Z:38 2050- KOMPLE 2013 1
31 [138.011.520 TEKERLEK KOLU KOMPLE SAG 2018 1
32 [200.004.010 AKS PULU (5x@10,5x@35) 1
33 [138.011.401 UNIVERSAL TEKERLEK YATAK BURCU 2

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |050.062.070 RULMAN 6207 2RS 1
2 |050.063.065 RULMAN 6306 1
3 |051.471.024 SEGMAN MiL 471-24 1
4 1052.008.015 CIVATA M08x15 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
5 |052.010.035 CIVATA M10x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
6 |052.010.040 CIVATA M10x40 KAPLAMALI 1
7 1052.012.030 CIVATA M12x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 3
8 |052.012.035 CIVATA M12x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
9 |052.051.008 CIVATA KELEBEK M8 3
10 [053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 3
11 |053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 5
12 |053.021.018 TACLI SOMUN M18x1,5 2
13 |054.001.008 PUL M08 (DIN125 6.8) 3
14 |054.010.038 PUL 3/8" 1
15 |054.011.010 PUL 3/8 INCE-GENIS 2
16 |056.300.405 KOPILYA @4x32 2
17 {070.001.008 PLASTIK POYRA KAPAGI 1

35

Satis Sonrasi Hizmetler




138.011.400
TEKERLEK KOLU SOL KOMPLE

36 Satis Sonrasi Hizmetler




37

TEKERLEK KOLU SOL KOMPLE

138.011.400

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 |070.001.008 PLASTIK POYRA KAPAGI 1
2 |053.021.018 TACLI SOMUN M18x1,5 2
3  |130.011.105 AKS RULMAN PULU 5x@18,5x@42 2
4  |050.063.065 RULMAN 6306 1
5 |130.011.430 POYRA(600-16)-KOMPLE-28/32 1
6 050.062.070 RULMAN 6207 2RS 1
7 1130.011.101 TOZ PULU 3x@36x@70 1
8 052.012.035 CIVATA M12x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 3
9 ]053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 1
10 |131.011.770 AKTARMA DIiSLIiSi Z:38 2050- KOMPLE 2013 1
11 |138.011.401 UNIVERSAL TEKERLEK YATAK BURCU 2
12 |051.471.024 SEGMAN MiL 471-24 1
13 |130.011.104 AKTARMA MILI SEGMAN PULU 3x@25x@37 1
14 |070.001.524 PLASTIK ZINCIR MUHAFAZASI KOMPLE DIS-SOL 1
15 |130.011.700 ZINCIR GERGISI KOMPLE 1
16 |099.030.077 ZINCIR 2050 43 BAKLA - UY 28-32 1
17 |070.001.523 PLASTIK ZINCIR MUHAFAZASI KOMPLE iC-SOL 1
18 [138.011.420 TEKERLEK KOLU SOL KOMPLE 1
19 [052.010.035 CIVATA M10x35 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 2
20 [130.011.441 KAZIYACAK LAMASI-28/32 1
21 [053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
22 [130.200.106 PLASTIK KONIK POLIAMID YATAK 2
23 [130.011.103 AKTARMA MILi PULU 6x@18,5x360 1

Satis Sonrasi Hizmetler




138.030.400
UY BALTALI GUBRELi AYAK KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




39

UY BALTALI GUBRELI AYAK KOMPLE

138.030.400

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 031.001.112 U.Y. AYAK KELEPCESI 1
2 |031.001.113 KELEPCE KAPAGI @14,5 1
3 |052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
4 |052.010.050 CIVATA M10x50 KAPLAMALI (DIN931 8.8) 1
5 ]052.012.045 CIVATA M12x45 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 1
6 052.012.050 CIVATA M12x50 KAPLAMALI 1
7 |052.014.080 CIVATA M14x80 KAPLAMALI (DIN 931 8.8) 2
8 |053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
9 ]053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 2
10 (053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 2
11 |069.100.004 UCTAN YAYLI BALTA YAYI 1
12 (070.002.113 PLASTIK SPIRAL HORTUM 1 1/4" ADAPTORU 2
13 (099.002.102 YAYLI PIM KILIDI (10'LUK) 1
14 (138.030.401 AYAK YAY SACI 2018 1
15 |138.030.410 UY AYAK GOVDESI 1
16 (210.001.120 UCTAN YAYLI BALTA KOMPLE-GUBRELI 1
17 [210.001.152 UCTAN YALI AYAK iC BURCU 1
18 (031.001.111 UCTAN YAYLI AYAK BALTASI 1

Satis Sonrasi Hizmetler




. 138.030.420
UY BALTALI GUBRELi AYAGI UZUN KOMPLE

. f\i
f i

x
e

Satis Sonrasi Hizmetler



41

UY BALTALI GUBRELI AYAGI UZUN KOMPLE

. 138.030.420

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 031.001.112 U.Y. AYAK KELEPCESI 1
2 [031.001.113 KELEPCE KAPAGI @14,5 1
3 ]052.010.025 CIVATA M10x25 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 1
4 1052.012.045 CIVATA M12x45 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 1
5 ]052.012.050 CIVATA M12x50 KAPLAMALI 2
6 [052.014.080 CIVATA M14x80 KAPLAMALI (DIN 931 8.8) 2
7 [053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
8 [053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 2
9 [053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 2
10 |069.100.004 UCTAN YAYLI BALTA YAYI 1
11 |070.002.113 PLASTIK SPIRAL HORTUM 1 1/4" ADAPTORU 2
12 ]099.002.102 YAYLI PiM KiLIDi (10'LUK) 1
13 (138.030.401 AYAK YAY SACI 2018 1
14 |138.030.460 UY UZUN AYAK GOVDESI 1
15 |210.001.120 UCTAN YAYLI BALTA KOMPLE-GUBRELI 1
16 |210.001.152 UCTAN YALI AYAK iC BURCU 1

Satis Sonrasi Hizmetler




42

. , 070.002.114 _
PLASTiK SPiRAL HORTUM 1 %’ (GUBRE HORTUMU)

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

070.002.114

PLASTIK SPIRAL HORTUM 1 ¥4”

1/metre

Satis Sonrasi Hizmetler




43

AYDINLATMA SISTEM ELEMANLARI

No [Parga Numarasi Parca Adi Adet
1 |130.020.050 STOP LAMBA KABLO SETI 1
2 [070.001.061 STOP LAMBA SACI(PLASTIK) 2
3 [099.100.620 STOP LAMBASI 2

Satis Sonrasi Hizmetler




, _131.200.320
SIEMENS ELEKTRONIK iZ BIRAKMA UCTAN YAYLI KOMPLE

44 Satis Sonrasi Hizmetler




45

SIEMENS ELEKTRONIK iZ BIRAKMA UCTAN YAYLI KOMPLE

131.200.320

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 ]099.100.670 KONNEKTORLU DATA KABLOSU 4M 1
2 |099.100.708 M19 KONNEKTOR 4 PIiN DIiSi UCLU 4 METRE GUC KABLOSU 1
3 |130.020.510 TOHUM KONTROL EKRAN KOMPLE 1
4 [130.020.509 TOHUM KONTROL MODUL BILESEN KOMPLE iZ BIRAKMA 1
5 |131.200.312 MARKOR SENSOR BAGLANTI SACI SABIT BUYUK DELIKLI 1
6 |131.200.169 MARKOR SENSOR BAGLANTI MUHAFAZA SACI 1
7 |130.020.516 ENDUKTIF SENSOR 5 METRE MARKOR 1
8 |131.200.160 UCTAN YALI TEKERLEK SENSOR BAGLANTI SACI 2023 1
9 |130.020.517 iz BIRAKMA ENDUKTIF SENSOR 5 METRE (TEKERLEK ) 1
10 (131.200.340 PLASTIK KURSAK YUVARLAK YATAKLI KOMPLE 4
11 |131.200.350 iz BIRAKMA OKUTUCU BAGLANTI BURCU KOMPLE 2
12 131200311 MANYETIK KAVRAMA SENSOR BAGLANTI SACI BUYUK 1

DELIKLI

13 [131.200.362 MANYETIK KAVRAMA ALIMUNYUM BORUSU 2
14 1099.100.652 ggl\leEg{SSL EKIM MAKINASI BOBIN HAREKET KONTROL 3
15 (131.200.360 MANYETIK KAVRAMA KOMPLE 2
16 [099.100.683 2x0,75 mm 1,7 M TURUNCU BOBIN BESLEME KABLOSU 2
17 099.100.651 KAPASITIF SENSOR GUBRE TOHUM MIKTARI KONTROL 2
18 [214.814.158 GUBRE SANDIGI SENSOR BAGLANTI SACI 2
19 (131.200.313 MANYETIK KAVRAMA SENSOR BAGLANTI SACI TEKLI TiP 1
20 [131.200.365 MANYETIK KAVRAMA DIS YAKAT BURCU 2

Satis Sonrasi Hizmetler




. 131.200.340
PLASTIiK KURSAK YUVARLAK YATAKLI KOMPLE

)
AN

N\

46 Satis Sonrasi Hizmetler




. 131.200.340
PLASTIiK KURSAK YUVARLAK YATAKLI KOMPLE

No ([Parca Numarasi Parca Adi Adet
1 [130.200.503 PLASTIK SURGU KAPAGI 1
2 |131.200.345 iZ BIRAKMA YUVARLAK GOBEK GOBEK DISLIiSI KOMPLE 1
3 [130.200.520 PLASTIK KLAPE KOMPLE 1
4 1130.200.500 PLASTIK KURSAK KOMPLE 1
5 ]130.200.504 PLASTIK TOZ KAPAGI 1

47 Satis Sonrasi Hizmetler




	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12
	Slayt 13
	Slayt 14
	Slayt 15
	Slayt 16
	Slayt 17
	Slayt 18
	Slayt 19
	Slayt 20
	Slayt 21
	Slayt 22
	Slayt 23
	Slayt 24
	Slayt 25
	Slayt 26
	Slayt 27
	Slayt 28
	Slayt 29
	Slayt 30
	Slayt 31
	Slayt 32
	Slayt 33
	Slayt 34
	Slayt 35
	Slayt 36
	Slayt 37
	Slayt 38
	Slayt 39
	Slayt 40
	Slayt 41
	Slayt 42
	Slayt 43
	Slayt 44
	Slayt 45
	Slayt 46
	Slayt 47
	Slayt 48
	Slayt 49

